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Διευθυντές / Διευθύντριες 
Εσπερινών Γυμνασίων Λυκείων 
 
 

Θέματα: Εγγραφές/Μετεγγραφές μαθητών Εσπερινών Γυμνασίων Λυκείων – 

Κατατακτήριες εξετάσεις 
 
Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα, πληροφορείστε ότι οι κατατακτήριες εξετάσεις για 

την εγγραφή µαθητών στα Εσπερινά Γυμνάσια – Λύκεια θα διεξαχθούν την περίοδο 

Ιουνίου 2017 και οι ακριβείς ημερομηνίες θα οριστούν από το κάθε Σχολείο σε 

συνεννόηση με το οικείο Επαρχιακό Γραφείο. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισυνάπτεται σχετική ανακοίνωση για ενημέρωσή 
σας. 
 
 

           
 Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

 Διευθυντής 
Μέσης Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

 

1. Εγγραφές στα Εσπερινά Γυμνάσια – Λύκεια 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορεί 
τους ενδιαφερομένους τα ακόλουθα: 
 

Μαθητές που εγγράφονται για πρώτη φορά: 

1. Οι μαθητές που προτίθενται να εγγραφούν για πρώτη φορά στα Εσπερινά 
Γυμνάσια – Λύκεια θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 17ο έτος της ηλικίας τους ή 
να έχουν συμπληρώσει το 15ο έτος της ηλικίας τους και αποδεδειγμένα να εργάζονται 
βιοποριστικά ή να έχουν διακόψει την πρωινή φοίτηση λόγω έκτακτων οικογενειακών 
περιστάσεων. 
 
2. Θα πρέπει πρώτα να εξασφαλίσουν έγκριση εγγραφής ή και εγγραφής μετά τη 
συμμετοχή τους σε κατατακτήρια εξέταση από τα κατά τόπους Επαρχιακά Γραφεία 
Μέσης Εκπαίδευσης, αφού υποβάλουν σχετική αίτηση, επισυνάπτοντας σε 
πρωτότυπο τα πιο κάτω έγγραφα: 
 
α. Πιστοποιητικό γέννησης 
β. Βεβαίωση φοίτησης/ενδεικτικό τελευταίας τάξης από το σχολείο, στο οποίο 
φοιτούσε ο αιτητής στο παρελθόν 
γ. Σχετική βεβαίωση από τον εργοδότη, στις περιπτώσεις των παιδιών ηλικίας 15-17 
ετών που αποδεδειγμένα εργάζονται για βιοποριστικούς λόγους 
δ. Πολιτική Ταυτότητα (αντίγραφο από τις δυο πλευρές) 
 
Για τους μη Κύπριους αιτητές που προέρχονται από τρίτες χώρες εκτός Ευρωπαϊκής 
Ένωσης (Ε.Ε.) πρέπει να προσκομίζεται η άδεια παραμονής, ενδεικτικό της 
τελευταίας τάξης φοίτησής τους σε σχολείο της χώρας τους (ή απολυτήριο αν είναι 
διαθέσιμο) και πιστοποιητικό γέννησης. Όλα τα έντυπα πρέπει να είναι 
μεταφρασμένα από Αρμόδια Αρχή στα ελληνικά ή στα αγγλικά. 
Σημειώνεται ότι οι πολίτες χωρών της Ε.Ε. δεν χρειάζεται να προσκομίσουν άδεια 
παραμονής. 
 
3. Οι ενδιαφερόμενοι στη συνέχεια υποβάλλουν το έντυπο έγκρισης του Υπουργείου 
Παιδείας και Πολιτισμού, που εξασφαλίζεται με την πιο πάνω διαδικασία, στη 
Γραμματεία του Εσπερινού Γυμνασίου – Λυκείου της προτίμησής τους για προώθηση 
της εγγραφής τους ή της συμμετοχής σε κατατακτήρια εξέταση, προσκομίζοντας τα 
προαναφερθέντα έγγραφα, συμπεριλαμβανομένης πρόσφατης φωτογραφίας 
(διαβατηρίου) στο πίσω μέρος της οποίας θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του 
αιτητή. 
 
Για έντυπα αιτήσεων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται τηλεφωνικώς στα 
Επαρχιακά Γραφεία Μέσης Εκπαίδευσης, ως εξής: 
 

• Επαρχιακό Γραφείο Μέσης Εκπαίδευσης Λευκωσίας: 22806315 

• Επαρχιακό Γραφείο Μέσης Εκπαίδευσης Λεμεσού: 25820882 

• Επαρχιακό Γραφείο Μέσης Εκπαίδευσης Λάρνακας – Αμμοχώστου: 24813239 



• Επαρχιακό Γραφείο Μέσης Εκπαίδευσης Πάφου: 26804516 
 
2. Εξετάσεις 
Οι κατατακτήριες εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν τον Ιούνιο, σε ημερομηνία η οποία 
θα καθοριστεί μετά από συνεννόηση του Εσπερινού Γυμνάσιου – Λυκείου με το 
οικείο Επαρχιακό Γραφείο. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες (π.χ. απαραίτητα έγγραφα, ημερομηνίες εξετάσεων 
κ.ά), οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στα Επαρχιακά Γραφεία και στα 
κατά τόπους Εσπερινά Γυμνάσια – Λύκεια. 
 
Επαρχία Σχολείο Τηλέφωνο 
Λευκωσία Λύκειο Αρχ. Μακαρίου Γ΄ Δασούπολης 22514735 
Λεµεσός Γυμνάσιο Ζακακίου 25692390 
Λάρνακα Λύκειο Βεργίνας 24362787 
Αµµόχωστος Λύκειο Κοκκινοχωρίων Φώτη Πίττα 23828360 
Πάφος Γυμνάσιο Α΄ Αγίου Θεοδώρου  26912170 
 
 

 

 
 


